

Odpowiedzi na pytania oferenta 3 z dnia 21.12.2012r.

Pytanie 1

Czy zakres przedmiotu zamówienia opisany w PFU jest w pełni zgodny z zapisami decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację inwestycji i decyzji o lokalizacji inwestycji celu publicznego?

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, że w terminie do dnia 15.01.2013 r. zamierza złożyć wniosek do Burmistrza Czechowic-Dziedzic celem uzyskania nowej decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, równocześnie występując do RDOŚ w Katowicach o wygaszenie aktualnej decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach w części dotyczącej oczyszczalni ścieków.

Pytanie 2

Czy zamawiający posiada dla inwestycji będącej przedmiotem zamówienia prawo do dysponowania nieruchomością na cele budowlane? Jeżeli tak, to kiedy stosowne oświadczenia zostaną przekazane wykonawcy?

Odpowiedź 2

Tak, stosowne oświadczenia przekazane zostaną wykonawcy, po podpisaniu Umowy na realizację w/w zamówienia

Pytanie 3

Czy w związku z pobieraniem opłat za odprowadzane ścieki zamawiający w okresie rozruchu oczyszczalni będzie pokrywał następujące koszty:

- Koszt zużycia mediów technologicznych, energia elektryczna, woda, środki chemiczne,
- Koszt wywozu i zagospodarowania odpadów procesowych w tym osadów sciekowych,
- Koszty zatrudnienia bieżącej obsługi oczyszczalni.

Odpowiedź 3

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ TOM III_Część II_OPZ_PFU_WZ-09 Wyposażenie technologiczne i rozruch pkt. 2.4

Na podstawie art. 38 ust 4 Pzp, Zamawiający modyfikuje zapisy SIWZ TOM III_OPZ_PFU_Część II - WZ 00 Wymagania ogólne pkt. 6.8:

ZAMIAST:

„(...) Wykonawca, w ramach Kontraktu, dostarczy całą aparaturę, pomoc, dokumenty i inne informacje, **energię elektryczną**, sprzęt, paliwo, środki chemiczne, zużywalne, przyrządy, siłę roboczą, materiały oraz wykwalifikowany i doświadczony personel do przeprowadzenia wszelkich niezbędnych Prób. Koszty wykonania Prób oraz koszty wszelkiej obsługi i materiałów niezbędnych do wykonania Prób winny być uwzględnione w cenie Kontraktu jeżeli nie wskazano inaczej.(...)”

POWINNO BYĆ:

„(...) Wykonawca, w ramach Kontraktu, dostarczy całą aparaturę, pomoc, dokumenty i inne informacje, sprzęt, paliwo, środki chemiczne zużywalne, przyrządy, siłę roboczą, materiały oraz wykwalifikowany i doświadczony personel do przeprowadzenia wszelkich niezbędnych Prób. Koszty wykonania Prób oraz koszty wszelkiej obsługi i materiałów niezbędnych do wykonania Prób winny być uwzględnione w cenie Kontraktu jeżeli nie wskazano inaczej.(...)”.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralny element SIWZ.